
//Sondeo nacionalismo

Súmate a la comunidad Radar de 

tendencias en Facebook

www.facebook.com/RadarDeTendencias



Vitrina metodológica

Tipo de estudio Sondeo Online

Objetivo de la investigación
Identificar la opinión de la comunidad Radar de Tendencias y la 

audiencia de Zona 3 sobre la identidad nacional y los símbolos patrios

Fecha de levantamiento Del 22 de Febrero al 01 de Marzo del 2017

Población objetivo Personas mayores a 18 años de edad nacidas en México

Marco muestral Comunidad Radar de Tendencias en Facebook y audiencia de Zona 3

Método de recolección de datos Encuesta online

Tamaño de la Muestra 116 cuestionarios (114 nacionales , 2 internacionales)

Incidencias en el levantamiento No se registraron incidencias



El orgullo de ser mexicano aumentó considerablemente 

con respecto al año pasado

7%

9%

21%

40%

23%

Muy
avergonzado

Avergonzado

Indiferente

Orgulloso

Muy
Orgulloso

¿Qué tan orgulloso se siente de ser Mexicano?
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Casi todos los mexicanos saben que el 24 de febrero es 

día de la bandera
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¿Sabe qué se celebra el 24 de febrero?
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Los jóvenes son quienes más importancia le atribuyen a 

la bandera de México
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¿Qué tan importante es la bandera de México?
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8 de cada 10 mexicanos no cambiaría su nacionalidad

No
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nacionalidad
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2017 ¿Cual Nacionalidad?
(Del 19% que respondió “sí”)

Canadiense 29%

Inglesa 10%

Holandés 9%

Japonés 9%

Español 9%

Alemán 5%

Neozelandés 5%

Dinamarca 5%

Estadounidense 5%

Otros 14%26%
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Los mexicanos somos Aguerridos, Trabajadores y 

Alegres para el casi 50% de los encuestados
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En una palabra: ¿Cómo somos los mexicanos? OTROS
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Para los encuestados Seguridad es el aspecto de 
México peor evaluado

¿Cómo evaluarías a México en los siguientes aspectos?
(Escala de 1 a 10)
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En comparación al año anterior son menos quienes creen 

que las instituciones se aprovechan de los símbolos patrios

¿Crees que alguna institución se aprovecha 

de los símbolos patrios?
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Los encuestados no confían en Nadie para resolver los 

problemas de México

¿En quién confía más para resolver los problemas de México?
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Gracias.

Súmate a la comunidad Radar de 

tendencias en Facebook

www.facebook.com/RadarDeTendencias

Baja más 

sondeos como 

este en:
www.lamarcalab.com/radar-de-tendencias


